



张晓晗携新书《少女,请回答》在宁波书城举行首签会 爱笑的女生,用笑声回应世界

昨日下午,被网友们亲切地称为“银河系少先队大队长”的90后新锐作家张晓晗,携她的新书《少女,请回答》来到宁波书城,除了介绍新书写作过程中的心路历程,与现场读者分享自己的写作人生,还接受了记者的采访。

在采访中,张晓晗不仅回顾了学生时代,还讲述了她与当红脱口秀演员李诞之间那些有趣的小故事。

□ 通讯员 胡燕 陈吉 金报记者 朱立奇 摄影 周建平



来自各地的粉丝与张晓晗(右三)开心合影

回忆与好友李诞的过往

曾有一次喝醉酒后 两人互抽耳光

出生于1991年的张晓晗,毕业于上海戏剧学院,已经出版了多部作品,在网络上拥有超高人气,作品集曾获得中国网络文学年度好作品奖。

张晓晗告诉记者,这本《少女,请回答》是一本关乎成长,有关长大的书。其中记录了作者17岁到27岁十年间所发生的31个人生小故事,以及一路走来的记录和思考。包括,爱情、友情、亲情,人生中的重大抉择、重要时刻。

在书中的章节中,有一段作者与当红脱口秀演员李诞之间发生过的故事。由于和李诞同属一个出版社的签约作者,大家还没红的时候就是好友。“我和李诞常常在一起聚会,喝酒,喝醉后两个人还在无意识的状态下互相抽耳光,哈哈。”当说到这段荒诞的时光,张晓晗笑着表示,这是真实发生过的,但她认为,这样的故事虽然荒诞、搞笑但却是真朋友间的温馨岁月。

“就这样在饮酒过度、醉酒胡闹、戒酒失败、再度醒来的过程中,逐渐成长为最好的自己。”说起那些过往,张晓晗边说边笑,笑声爽朗,感染着周围的人。

说起如何走上写作这条路

语文老师对自己的写作 起了重要作用

在与读者们的分享会中,张晓晗讲述了自己是如何走上写作这条路的过程。原来,上学的时候,张晓晗并不是一位全面发展的“好”学生,严重偏科,遇到物理、化学、地理考试偶尔会“挂红灯笼”。在高中这几年,张晓晗的语文老师对她的写作起到了重要的作用。

“语文老师一直鼓励我按照自己的想法写作,从没有以长辈和老师的身份加以干涉和阻止。老师很尊重我在写作中自我的感知和写作意愿,这使得我对写作的兴趣与日俱增。”张晓晗说。

从2008年的短篇《最好的年代》到日后出版成册的《少年博物馆》、《女王乔安》、《除了爱,我们什么都不会》,越来越多的读者认识了这位90后的女作家。而张晓晗却时常感叹,是老师曾经的鼓励自己才能扛下之后艺考一日万字的车轮战。

当谈及为何孜孜不倦地创作,如何做笔耕不辍的问题时,张晓晗没有避讳,直接回答道:“生活所迫。”接着又笑着补充道:“我的工作就是写作,有了作品才有收入,当自己没有什么动力时,看一眼购物车就会充满斗志了,毕竟想要清空购物车都是要钱的呀,哈哈。”

还会给粉丝带来新惊喜

做影视编剧 将自己的小说搬上荧屏

记者在现场看到有不少来自外地的读者,有从杭州来的,甚至有从广东中山赶过来的粉丝,有些喜欢张晓晗超过五年。大部分粉丝都是看到小说《女王乔安》后喜欢上作者张晓晗的。

张晓晗也谈到了2013年出版的小说《女王乔安》,并表示:最初并没有想写长篇小说,是因为约稿,就准备把一个朋友的真实故事写出来。后来写成了长篇小说,版权又被买走拍成了电视剧。2016年改编于小说《女王乔安》,由当红女明星戚薇和王晓晨共同担任主角的电视剧《你好,乔安》在各大卫视播出,再度引发了原创小说的热度。乘着电视剧的东风,小说《女王乔安》又加印数次,成为热门畅销书。

说起自己的未来,张晓晗透露电视剧《你好,乔安》第二部,预计今年五月在浙江卫视与观众见面。张晓晗本人则从原先的作者,升级成为影视编剧,并首次全程参与到拍摄过程中。她希望将自己的长篇小说以影视的形式呈现给观众,能让读者和粉丝们对她有更全面的认识。

“无论是新书还是即将播出的电视剧,我都希望告诉大家:生活中并不都是笑脸,即便号啕大哭,一身狼狈也要有不退缩的倔强。人生会面临各种困境,我也感谢各种境遇,这些遭遇是我们在人生中所有的馈赠。我也希望我的读者们,无论顺境或是逆境,都要好好的,继续快乐享受生活,一点点长大,并且记住美好的过往。”对于生活和未来,张晓晗再次笑着给出了她最好的建议。

三八妇女节福利多多 免费为500名女士 提供运动风险评估测试

本报讯(通讯员 许斌 记者 邹鑫)阴雨天气影响了锻炼心情,但一想三月不努力夏天徒伤悲,还是要管住嘴迈开腿,折腾起来。三八妇女节即将来临,宁波体育局直属场馆宁波游泳健身中心和社会体育指导中心送上免费健身和体质测试机会,有时间的不妨来领福利。

三八妇女节当天免费游泳

去年游泳健身中心组织的免费游泳公益技能培训深受欢迎,共有350人次接受培训。不少孩子因此爱上游泳,多掌握一项运动技能。今年游泳中心活动力度加强,除了公益技能培训,还将在妇女节这一天派送福利。

凡18周岁以上女性朋友关注游泳中心微信,将活动内容转发至朋友圈,即可享受三月八日当天免费游泳票或健身券一张(每个微信号/身份证号限参加一次,活动限300人,60周岁以上游泳人员按本场馆老年人政策执行)。

此外,三八妇女节当日办卡特享游泳30次卡700(免卡费,有效期60天);游泳计时卡:充1500元享1880元(免卡费);游泳私教:3月8日上午10点整,3.8元口碑网上抢一对一私教,3个名额,5节课在3月31日前使用结束。

宁波体育中心综合馆,充2000享2200再送4小时羽毛球场地使用券,充3000享3300再送8小时羽毛球场地使用券,使用期限至:2019年3月31日;38元抢室外篮球月卡(有效期2019.3.8-2019.4.7)。

免费提供运动风险评估测试

为了更好地为宁波妇女同志提供运动健身锻炼的科学指导,3月12日-15日(工作日上午9:15-11:30、下午1:30-4:30),宁波社会体育指导中心将在“三八”节期间为妇女同志提供免费运动风险评估测试,具体包括骨密度、体成分、心肺功能、血管机能四个检测项目。

测试对象为20-69周岁、无心脏疾病等健康妇女人群。测试地址:宁波市社会体育指导中心(海曙区蓝天路406号)。测试预约电话:55664887。名额为500人,额满为止。

遗失声明

宁波市鄞州斛尊贸易有限公司
遗失财务专用章3302120406146
,声明作废

征婚交友

本人女单身54有房15268429502

侦探调查

神洲调查87289267
民事取证、商务、打假、寻人
宁波人自己的老牌调查公司

注销公告

经股东会决议,本公司
决定注销,同时成立清算小组,
并按有关规定办理工商
注销手续。

特此公告
宁波江北亿鸣工贸有限公司

搬家搬厂

喜乐搬家87778900

快捷专业搬家87907772

无拖欠材料款和人工工资公告

由浙江双林古建园林工程有限公司承建的(项目名称)保国寺“海丝”申遗环境整治工程(二期)、保国寺科保中心区域环境整治工程、浙海关旧址日常保养维护工程现已审计结算完毕,工程款全部结清,无拖欠材料款和人工工资情况,特此公告。自公告七日内,如有异议请及时投诉。

投诉电话:余先生13757558093

0575-87252689

浙江双林古建园林工程有限公司

2019年3月1日